

赤峰市公安局为禁毒部门配发无人机

本报讯(记者宋宏颖)近日,赤峰市公安局举行警用无人机配发仪式,为全市禁毒部门配发警用无人机。这是赤峰市公安局着眼科技强警,提升禁毒民警战斗力、适应禁毒工

作新形势、推动禁毒工作深入开展的一项重大举措。赤峰市公安局相关领导和禁毒支队领导出席仪式并讲话,全市禁毒部门无人机踏查飞手及无人机技术讲师参加了仪式。

此次配发的警用无人机,将用于踏查铲毒、制毒窝点排查、缉毒侦查等禁毒实战工作,警用无人机的使用,将极大地提高赤峰市禁毒工作的警务科技水平。

乌海市政法队伍教育整顿工作扎实有序深入推进

乌海讯 自乌海市政法队伍教育整顿开展以来,各区、市政法各部门积极行动,主动作为,全力推进教育整顿各项工作。

3月15日,海勃湾区召开政法队伍教育整顿学习会。会议要求,突出学习教育的引领作用,在学中思、在思中学,学思践悟、笃信笃行;迅速掀起学习热潮,发动全体干警立即投入到学习中来,及时督促,加快进度,确保学习全覆盖、见实效;通过“每日早晚学”、讲党课、领学与自学结合等多种方式,努力把学习教育的成效转化为推进工作的动力。

会议强调,要提高政治站位,充分认识教育整顿的重大意义,坚决打赢这场刮骨疗毒、正风肃纪攻坚战;研究制定教育整顿工作流程图、重点任务清单,统筹推进全区教育整顿工作;认真落实“四项任务”,狠抓“三个环节”,细化责任分工,有序推进实施。

3月16日,乌达区委书记韩丽萍讲授了以“永葆忠诚本色,恪守为民宗旨,务实高效开展好政法队伍教育整顿”为题的专题党课。在讲课中,韩丽萍强调,要提高思想认识,切实增强开展政法队伍教育整顿工作的政治责任感和时代使命感。深刻认识政法队伍教育整顿的重大意义,坚持全面从严管党治警,围绕“五个过硬”要求,紧紧抓住“关键少数”,突出“四项任务”,抓好“三个环节”,确保教育整顿工作走深走实;强化忧患意识,清醒认识政法队伍建设面临的复杂形势和严峻考验。要以此次教育整顿为契机,严格按照“绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠”的要求,以刀刃向内的勇气清除害群之马,坚决整治积存多年的顽瘴痼疾;坚持统筹推进,有力有序开展好政法队伍教育整顿。要把教育整顿与党史学习教育结合起来,与践行为民服务宗旨结合起来,坚持政治建警方针,夯实忠诚纯洁可靠的思想根基,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,主动适应人民群众新期盼新需要。

为营造紧张严肃、深学笃行的教育整顿氛围,确保教育整顿理论知识学习到位,取得实效,乌海市公安局研究制定了《乌海市公安局在全市公安队伍教育整顿期间开展“晨练晚学”活动方案》,从3月16日起,每个工作日早上提前一个小时开展“晨练”,提升公安干警的战斗力,晚上延后一个半小时组织政治理论学习,从内容、形式和效果检验方法三个方面明确了“怎么学”,并配套制定了《全市公安队伍教育整顿学习教育环节学习计划》,将规定学习内容科学规划到月底,便于各部门开展学习,按时限完成教育学习内容。

3月16日,乌海市司法局召开教育整顿第一次集中学习会,传达了全市司法行政队伍教育整顿领导小组第一次调度会议精神,进一步明确了教育整顿工作的具体要求,并集体学习了习近平总书记关于政法工作论述、习近平《论中国共产党历史》之“学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史”、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等内容。会议强调,党史学习教育和政法队伍教育整顿是今年最为重要的工作任务,局机关全体干部职工要按照党史学习教育和队伍教育整顿的工作方案要求,深入学习贯彻习近平总书记关于政法工作、关于党史学习教育的重要论述精神,进一步提高政治站位,强化理论武装,真正把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,切实将教育整顿的成果转化为推进工作发展的强大动力,让人民群众切身感受到全市司法行政工作和司法行政队伍的新变化新气象。

(乌海市委政法委供稿)

掀起党史学习热潮 切实提高政治站位

音德尔讯 为积极落实全区直属司法行政系统党史学习教育动员会议精神,认真学习领会习近平总书记关于开展党史学习教育的讲话内容,深刻理解其中的重大意义、重点任务和um工作要求,图牧吉强制隔离戒毒所机关第一党支部按照所党委指示,举行“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题党日学习,掀起党史学习教育的热潮。

活动中,党支部书记领学了中国共产党一大、二大、建立民主革命纲领和土地革命战争时期的历史,回顾党在建立初期艰苦卓绝的斗争,增强对党革命精神的理解与认知,真正做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。

通过主题党日的学习,全体党员切实提高了政治站位,进一步树立了正确的党史观,不断提升政治判断力、政治领悟力和政治执行力,引导支部全体同志自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。(陈诗宇)

应对恶劣天气 铁警沿线巡查



近日,鄂尔多斯大部地区出现沙尘暴天气,为应对恶劣天气,全力确保广大旅客出行安全和确保铁路运输安全,呼和浩特铁路公安局包头公安处东胜西车站派出所及时启动应对恶劣天气应急预案,全面加强治安巡防、线路巡查、服务群众等工作,保障旅客群众出行安全。

李亮 王彦婷 摄

瞄准短板规划工作 提升军事训练质效

乌兰察布讯 “把提高干部军事素质作为军事训练重点,坚持把好事办在官兵心坎上,落实好各项规章制度,守住安全底线……”前不久,在武警内蒙古总队乌兰察布支队召开的“部队建设形势分析会”上,该支队党委“一班人”瞄准短板弱项规划新年度工作,使每一项工作、每一条措施更加精准有效。

会上,该支队党委“一班人”分析认为,抓建基层是一项系统工程,战斗力链条上的任何一块短板、任何一个漏洞,都有可能引发“多米诺骨牌效应”。对此,该支队坚持在“显微镜”下找问题、补短板弱项,加速推进新年度工作,并结合前期考核时暴露出的少数干部军事能力偏弱的问题,采取日练、周测、月考、季评的办法,刚性落实中队周会操、大队月考、支队季考评制度,着力提升军事训练质效。

(郭成杨 傅东 席圣金)

开展劝导活动 提高守法意识

长顺讯 为有效减少辖区道路交通安全事故发生,加强辖区道路交通安全宣传工作,不断增强辖区群众交通安全意识、法治意识和文明意识,强化辖区群众“安全出行、文明交通”的理念,近日,乌兰察布市交管支队化德县大队宣传民警深入辖区长顺镇,组织辖区交通安全劝导员开展常见交通违法行为劝导活动。

行动中,该大队组织带领劝导员严把重

要路口、路段,重点针对机动车驾驶人不系安全带、骑摩托车不戴头盔、电动车违法载人载货等违法行为开展劝导活动。同时,开展多种形式的宣传活动,传播交通安全知识,增强交通参与者的守法意识、文明意识、安全意识。

通过此次活动的开展,有效提升了辖区道路交通路面管控力度和辖区群众交通安全意识,坚决预防发生重大交通事故。

(曹佳慧)

反诈宣传常抓不懈 提升群众防骗意识



近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所社区民警深入辖区开展反电信诈骗宣传。活动现场,民警通过向群众发放宣传单、悬挂宣传横幅、现场讲解反诈案例等形式,提升群众防骗意识,筑牢防范基础。

闫玲娟 摄

走访辖区企业 优化营商环境

城关讯 连日来,乌兰察布市兴和县交警大队结合工作实际,立足本职、多措并举,以服务跟进群众需要,措施跟进效能提升为核心,全面开展各项优化营商环境工作。

工作中,该大队采取“走出去”的方式,通过组织专职民警积极走访辖区企业,与企业负责人和管理人员座谈,详细了解企业在生产运输过程中遇到涉及道路交通方面的问题,并向企业负责人详细讲解了当前大队开展优化营商环境等相关工作措施,就维护县域道路交通秩序的各项措施进行了沟通交流。

一直以来,该大队紧盯打造最强力的服务便民环境,最主动的民本民生警务,最有担当的忠诚交警队伍,积极开展承诺服务创建和优化营商环境工作,创新建立起“警企联动”机制,延伸服务触角,释放营商环境新动能,努力为企业和市民提供“距离更近、效率更高、服务更优”的便利发展条件。(贾秀)

东胜区公安分局禁毒大队部署党史学习教育和队伍教育整顿工作

本报讯(记者李亮 通讯员郭慧)为贯彻落实分局党委党史学习教育动员大会精神,迎接中国共产党成立100周年,引导全体党员干部民警坚定理想信念、忠诚履职尽责,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队召开会议,研究部署党史学习教育和队伍教育整顿工作。

会议要求,全体党员干部民警切实把思想和行动统一到分局党委的决策部署上来,深刻认识全面从严治党极端重要性,牢牢把握党史学习教育

和队伍教育整顿总体要求,抓实任务分解,细化推进举措。通过开展党史学习教育,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,注重融入日常、抓在经常,通过理论学习、专题组织生活会等制度的落实,激发党员民警崇尚先进、争做先锋的浓厚氛围;以“坚持政治建警全面从严治警”为主线,高标准严要求开展好队伍教育整顿,始终把纪律规矩挺在前面,持续纠治“四风”,提升工作实效;全体民警要深刻认识到庆祝中国共产党成立100

周年的重大意义,聚焦新时期禁毒工作发展要求,抓班子带队伍,转作风提质效,切实以铁一般的纪律作风锻造过硬队伍。

